



# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“ 28 ” СЕРПНЯ 201 7 р.

08/279/8/058-917

Депутатське звернення в порядку ст.13 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад» депутата Київської міської ради VIII-го скликання **Маляровича Олесь Вікторовича** (депутатська фракція «Солідарність»)

Голові Київської міської державної адміністрації  
**КЛИЧКУ В.В.**

**КП «ПЛЕСО» - до відома**

*Про встановлення дебаркадеру на  
Русанівській набережній*

### **Вельмишановний Віталію Володимировичу!**

*Я, як депутат Київської міської ради, повноправний представник інтересів територіальної громади міста Києва, беручи до уваги звернення мешканців мого виборчого округу, вивчивши проблему, звертаюсь до Вас з наступним.*

Святкування 26-го Дня незалежності України для русанівців закінчилось дуже неприємною несподіванкою. 25 серпня поточного року на Русанівській набережній пришвартувався невідомий дебаркадер – водний ресторан / готель. Навпроти будинку Русанівська набережна, 8. Це стало дуже прикрою несподіванкою для територіальної громади міста Києва. Близько 10 років тому люди змогли домогтися очистити берега Дніпра від таких плавучих засіб. Отримати дебаркадер знову, під святкування Дня незалежності України є дуже негативним явищем, що створює неабияку соціально напругу з боку суспільства!

Дебаркадери у Києві прибрали ще близько 5-ти років тому, залишивши лише декілька. Всі ці конструкції скидають нечистоти прямо у Дніпро. Попри те, що прибрали дебаркадери з набережних міста кілька років тому, екосистема ще й досі не відновилася. Риби значно поменшало, а про те, щоб купатися у районах, де швартувались ресторани – не може бути й мови. Крім того, голосна музика з дебаркадерів заважала киянам, які мешкали неподалік.

Значна кількість мешканців, що проживають на території мкр Русанівка висловлюють свої заперечення на розміщення будь-яких дебаркадерів на території Русанівки! Моя позиція, як депутата Київради – всіма можливими способами не допустити встановлення та відкриття дебаркадерів на Русанівки.

Така позиція є дуже однозначною та обґрунтованою підтримкою від членів територіальної громади міста Києва.

Прошу Вас, як Київського міського голову підтримати мене та мешканців Русанівки та всіма можливими способами негайно прибрати дебаркадер з території водоймів Русанівки.

Прошу КП «ПЛЕСО» негайно вжити всі заходи по звільненню прибережної зони Русанівки від встановленого дебаркадеру.

**З урахуванням звернень, що надходять до мене, беручи до уваги мою особисту стурбованість та розвитку суспільного наголосу на дану подію, прошу Вас інформувати мене про всі проведенні дії, надані доручення, тощо!**

**Відповідь прошу надати у найкоротші терміни!**

*З повагою та найкращими сподіванням на співпрацю заради розвитку столиці України – міста герой Київ.*

Депутат  
Київської міської ради



**О. МАЛЯРЕВИЧ**